
第２５５回教育研究評議会議事要旨 

日 時： 令和６年６月１１日（火）１０：００～１１：３３ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、原山、レール、石井、松永、鍋山、佐藤、速水、 

鷹岡、有村、山中、山田、荊木、度会、杉井、古賀、稲葉、藤澤、藤川、重松、中村、

山﨑、山本、三上、藥師、加納、赤井 

欠席者： 田邉 

オブザーバー： 土谷、三石 

 

 議事に先立ち、稲葉技術経営研究科長から、資料「山口大学大学院技術経営研究科の取組」

に基づき、研究科の目標達成のための取り組みについて、発表があった。 

 

議 題：  

 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２５４回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

 

Ⅱ. 審議事項 

 １．令和４年度受審大学機関別認証評価結果の指摘事項に係る改善報告について  

松野理事から、令和４年度受審大学機関別認証評価結果の指摘事項に係る改善報告につい

て、審議資料１－１～１－２に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承され、経

営協議会及び役員会に付議することとなった。 

 

 ２．第４期中期目標期間における令和５年度中期計画等の自己点検・評価について  

松野理事から、第４期中期目標期間における令和５年度中期計画等の自己点検・評価につ

いて、審議資料２－１～２－２に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承され、

経営協議会及び役員会に付議することとなった。また、本会議以降の修正については、学長

一任とすることについても併せて了承された。 

 

Ⅲ. 報告事項 

１．学長、理事と部局長との懇談会について  

学長から、学長、理事と部局長との懇談会について、報告資料１に基づき案内があった。 

 

２．令和７年度における教員人事の基本方針について  

松野理事から、令和７年度における教員人事の基本方針について、報告資料２に基づき説

明があり、種々意見交換が行われた。 

 

３．SPARC３大学シンポジウムについて  

松野理事から、SPARC３大学シンポジウムについて、報告資料３に基づき案内があり、部局

内での周知依頼があった。 

 

４．教職員ポータルの今後の運用について  

松野理事から、教職員ポータルの今後の運用について、報告資料４に基づき説明があった。 

 

５．山口大学基金寄附状況について  

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料５に基づき報告及び教職員に対

して協力依頼があった。 

 

 

 



 

６．総合科学実験センター及び全学共用機器を利用した実績に係る調査について   

上西理事から、総合科学実験センター及び全学共用機器を利用した実績に係る調査につい

て、報告資料２に基づき説明があり、同調査への回答依頼及び部局内での周知依頼があった。 

 

 ７．卒業後・修了後も使用できるメールアカウントについて  

葛副学長から、卒業後・修了後も使用できるメールアカウントについて、報告資料７に基

づき報告及び当該サービスの部局内での周知依頼があり、種々意見交換が行われた。 

 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

 １．教員選考報告について 

 

 ２．国際交流協定について 

 

 ３．山口大学国際連携オフィスの今年度の契約について 

 

 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 山口大学大学院技術経営研究科の取組 

 第２５４回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１－１ 令和４年度受審大学機関別認証評価結果の指摘事項に係る改善報告 

１－２ 対応状況報告書・根拠資料 

２－１ 第４期中期目標期間における令和５年度年度計画等の自己点検・評価 

２－２ 令和５年度中期計画等の自己点検・評価結果（公表） 

 

＜報告資料＞ 

１   学長・理事と部局長との懇談会 

２   令和７年度における教員人事の基本方針 

３   SPARC３大学シンポジウム 

４   教職員ポータルの今後の運用 

５   山口大学基金寄附状況 

６－０ 総合科学実験センター及び全学共用機器を利用した実績に係る調査（表紙）   

６－１ 機器別成果一覧 

６－２ 施設別成果一覧 

７   卒業後・終了後も使用できるメールアカウント 

 

＜その他報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   国際交流協定 

３   山口大学国際連携オフィスの今年度の契約 

 


